

# 纪念抗战胜利70周年 9月1日至5日 卫视停播娱乐节目

17日,国家新闻出版广电总局下发通知,为纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年,央视和上星频道9月1日至5日暂停所有娱乐性质节目播出。各卫视正在按要求调整节目,做相关编排。届时,周末档综艺节目诸如《爸爸去哪儿》《真心英雄》《偶像来了》《12道锋味》《谁是歌手》等将停播一周,将由新闻、反法西斯电视剧、纪录片、专题节目来填补档期。《中国好声音》延期到6日播出。

今年是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年,在总局的相关通知中,要求央视和上星频道暂停播出所有娱乐性质节目,包括真人秀、歌唱类等综艺节目及古装和偶像类电视剧。各家卫视在这期间将会遵循总局意见编排相关主旋律电视节目播出。

## 《士兵突击》制作方操盘

### 网剧“鬼吹灯之《摸金符》”单集成本500万

“鬼吹灯”系列作者天下霸唱最新创作的“鬼吹灯之《摸金符》”还未正式宣布出版,其网络版权便已售出天价。制作过《士兵突击》《圣天门口》《王大花的革命生涯》、电影《推拿》的天意影视公司已买断该书版权,同时启动“鬼吹灯之《摸金符》”超级网剧拍摄计划。

据透露,“鬼吹灯之《摸金符》”超级网剧,是原作者天下霸唱迄今为止唯一认可、唯一

授权的网剧项目,他也将作为该剧的编剧及联合指导,首次深度参与“鬼吹灯”系列影视作品。曾一手打造《士兵突击》《我的团长我的团》等作品的金牌制作人吴毅首次操刀网剧制作。对于这类超级IP,一向对历史军事题材有着强烈情怀的吴毅显得成竹在胸:“此次选择新版‘鬼吹灯’,正是看中了其不同以往的独特视角,以及更加鲜活和成熟的人物塑造。‘超

级IP’要花重金慢慢培养,最终形成一个可持续的完整IP产业链。我们要做,就要做一个真正意义上的、中国现象级的超级网剧,让观众感受到前所未有的视觉、听觉盛宴。这也是我作为制作人一直坚持的‘不创新,毋宁死’的理念。”据悉,该超级网剧预计单集成本达500万元,聘用韩国顶级特效造型团队,力邀制作团队把关后期,拒绝一切“五毛特效”。南都

念抗战胜利70周年”特别节目,包括纪录片《飞虎队——没有忘却的记忆》和动画片《五子炮——渊子崖保卫战》等;每天22时也将播出优秀经典抗日剧。

频道主新闻节目中将开辟“纪念抗战胜利70周年”主题版块,各栏目都会进行抗战胜利的特别策划。浙江卫视表示将用电视剧来填补综艺节目空档,比如,黄金剧场播出抗战剧《铁在烧》,除此还有《红高粱》《苍狼》等剧的编排安排。另外,还为观众准备了一部原创动画片《地道战之英雄出少年》。萧华

日前,由郑州市委宣传部、市文明办、郑州报业集团、市文广新局及市文联共同主办的“文化中原·大美郑州”郑州市首届微电影节演员海选第三站锦艺城站落下帷幕。

## 首届微电影节演员海选第三站落幕

在两天的激烈海选中,报名参赛人员激增100余名。选手舒金生,一派仙风道骨,是舞“太极”的高手,他所表演的“太极拂尘”,惊呆了围观群

众。这是微电影节演员海选以来,首个组委会允许在摄影棚外录制的选手。

“文化中原·大美郑州”郑州市首届微电影节,面向广大“草根民众”,为草根演员圆梦,欢迎有才艺的达人加入这个平台! 参赛热线:0371-55136869。

郑州晚报记者 尚新娇 实习生 王世瑾

## 《少林英雄》当带班导师

### 赵文卓欲送娃进少林寺

17日,原创大型励志节目《少林英雄》在登封少林寺举行发布会,赵文卓、于荣光、倪虹洁等明星,以及参与节目录制的9位萌宝亮相。据悉,《少林英雄》将于近期登陆河南卫视。

来自非洲、日本、中国台湾和北京等地的9位萌娃,经过两个月的闭关修炼已变身“少林小和尚”,他们以精彩的小洪拳再现了羊年春节晚上赵文卓和“少林小子”的《少年中国》。小萌娃在这两个月的修行中初见成效,就连带班导师赵文卓也赞不绝口:“孩子们前后的变化非常大,这种变化是从外到内的质变。”当被问及是否会送自己的孩子来少林寺时,赵文卓称小儿子已经4岁了,“以后有机会,一定要把自己的孩子放在少林寺训练一下”。

在这两个月里,“小和尚”们与少林僧人同吃同住,

学习少林功夫和少林文化。“影坛硬汉”于荣光这次常住少林,在《少林英雄》里当了一回“虎爸”。作为孩子们

的“总教头”,于荣光的严厉让孩子们心生敬畏:“他严厉,特别严厉!”

于荣光坦言:“虽然面上很严厉,但还是有很多的不忍心,我和倪虹洁是一个唱黑脸,一个唱白脸,要不然这群孩子根本没法儿管。”于荣光感慨自己“操碎了心”:“两个月里体会到了各种酸甜苦辣,和他们相处又可气又可笑,有时候气得差点失去理智……我被孩子改变得太多了。”

郑州晚报记者 崔迎 文/图



## “暑期摘眼镜夏令营”活动报名中

- 特邀郑州7-25岁学生免费体验非手术摘眼镜, 仅限50名!
- 青少年近视要提早进行专业矫正, 以免影响学业和未来, 参加活动即可获赠护眼礼品一份



假期是孩子近视高发期,孩子远离了老师的监管,而家长也因工作繁忙无暇照顾孩子,致使很多孩子毫无节制地玩电脑、看电视。由于学生的眼球发育未成熟,这种持续性注视发光屏幕的近距离用眼,对眼球肌肉的伤害特别大,很多孩子假期结束回校上课时,忽然发现看不清黑板上的字,近视度数又长了,而且近视发展速度很快,度数会一直增长,“如何帮助孩子恢复正常视力?”成为中小股东及家

### 非手术也能摘眼镜 现场可免费体验

近年来,一种只需通过在夜间睡眠中使用,白天即可恢复正常裸眼视力的矫正方法,受到了国内外专家的共同关注,这就是麦迪格组合。为让更多读者能近距离了解这种新兴矫正方式,让小眼镜们的治疗不再盲目。为此,麦迪格打造“暑期摘眼镜夏令营”摘镜体验活动。特邀请郑州学生免费体验这种国际尖端的近视矫正方法。

前几日,30名近视青少年参与了麦迪格组织的免费体验近视矫正活动,不少人佩戴角膜塑形镜体验短段时间后,近视度数均有下降,活动赢得了青少年和家长的好评。为了

让更多近视学生获益,麦迪格将继续征集50名近视学生,本周末继续免费体验。

据参与活动的王先生说:“孩子才上初中,近视就到了300多度。‘孩子现在作业比较繁重。小学的时候作业比较少,上了初中就到了好好学习、努力考学的年纪了。所以,孩子的课程也多了起来,在学校除了要上课,因为他英语偏科,周末还要去上辅导班。虽然孩子的学习成绩有所上升,但是近视度数却是逐渐加深。我挺担心他以后考学和生活会受限制。”

### “暑期摘眼镜夏令营”活动报名中

为了让更多的近视青少年摆脱这些烦恼,美国麦迪格近视矫正中心继续举办“暑期摘眼镜夏令营”活动,邀请50名近视青少年体验最尖端的非手术近视矫正技术,力求通过免费眼检和体验近视矫正,让更多家长和青少年了解科学的矫正方法,同时普及爱眼护眼知识,做到预防为主、防治结合,从而摆脱近视的困扰,告别近视眼镜。名额有限,满员为止!

在进行免费眼检和体验近视时,参加活动的孩子每人将获赠一套价值168元智能视力防护仪。

### 关爱青少年视力健康我们在行动

**活动内容:**前50名学生可免费获赠价值168元“智能视力防护仪”及由美国麦迪格编写的爱眼知识手册,免费领取、免费9项专业眼检等。

**订镜即送价值2580元“远程角膜监测仪”**

**活动热线: 0371-87097577**

**报名截止日期: 2015年8月27日**

**特别提醒: 参加活动学生须由家长陪同**

## 电话医生

# 退休老人新保障 3大新书大发放

## 3本新书,记满了新方妙方老偏方

对很多老人来说,有些已知疾病(比如已经查出来的糖尿病、高血压、心脏病等)根本无须在医院里来回奔波。他们更需要的是医生对他们日常的求医问药、治病护理、保健养生做出一些指导,如同114一样,随便打个电话就能得到答案。

由此,一种简单方便的远程医疗服务——“电话医生”热线正式诞生,该热线由40多位德高望重的中医专家大夫、临床经验丰富的医学界人士组成,试运行三个多月来,得到了社会各界的广泛好评!

更令人欣喜的是,电话医生们带来的三大新书,受到了退休老人的热烈追捧,成了最新的枕边读物,爱不释手。因为3本书里记满了令人耳目一新的新疗法,和实用的良方、妙方、老偏方,让人拍案叫绝。

## 3本新书:0元为你开妙方!

今天起,你可在书中免费“求医问药”,相信各种病情你都能找到满意的答案。

另外,电话医生们还提供了细微周到的免费电话指导服务。线上每时每刻

都会有专家为您亲诊、指导,全程0元,不收1分钱。

此举有效缓解了退休老人看病难、药价贵、不方便出门就诊买药等实际问题,给退休老人带来了新保障。

## 书中方子:就地取材,实用实效省钱

书中方子的特点:因人而异,简单易配,就地取材,实用、实效、省钱。还有很多珍贵实用的内部资料,带回家去,看病不求人,自己变医生。

目前,“电话医生”已聚集了大量人气,成了老人最喜欢的咨询平台。3本新书目前主要针对糖尿病、高血压、心脏病、气虚血衰等老年疾病。

## 三大新书大赠阅

每家可领3本 | 400-067-1936

《脱离糖海》一书,告诉你一种前所未有的粉剂脱糖疗法,让粉剂进入血液,吸附并带走高血糖,效果干脆直接,简单方便,可为全身并发症器官脱糖!

《心脑血管三高全治好》一书,揭示了一种非常有效的可把血氧导入心肌的妙法,激活心肌细胞,使心通脑通,心活脑活,心脑血管

同步治疗。

《爸补气,妈补血》一书,告诉你一种简单、方便、实用、有效的男子补气、女子补血的方法,把身体漏气漏血的漏洞补上,应对绝大多数慢性病和老年退行性疾病!

欲知详情,赶快拨打电话 400-067-1936 免费领取! 每家可领3本。